SHMMY
Modnpatixy Avdivon
50 PuANGDL0 Aoxfoewy (utodelielc)

Aoxnom 1. Eow (ai) wo axohoudio mpaypatixdy apduoy. EZetdote av ol napoxdtew mpotdoeic elvol
aindelc 7 Peudelc (wnohoyriote TAipng TV andvnon oog).
() Av ay — 0 t61€ 1 axohovdiar s, = @1 + -+ - + v, lvon porypévn.

&)
(B) Av n oaxohoudio s, = a1 + - -+ + @, elvon PparyUévn TOTE 1) OERd Y . ap CUYXALVEL
k=1

(v) Av ag >0y xdde k € N xaw av 0 < <252 < 1y xdde k € N, 161€ 1 oeipd E Qg oLYXveL.
=1

(8) Av ap — 0, t61e 1) oepd > (—1)Fay cuyrhiver.
k=1

o0 oo}
(€) Av ag > 0 v xdde k € N xow av 1 oelpd Y ay ouyxhivel, 16te 1 oelpd Y \/ag cuyxhivel.
k=1 k=1

(o1t) Av 1 oepd Z ay ouyxMvel, TOTE 1 oELPd Z ai ouyxhivel.

k=1 k=1
Trédaén: (o) AdBog. H oxohovdic oy, = £ — 0, buwe n axohoudia s, = 1+ 3 + -+ + L Bev ebvon pparypévn
(telvel oT0 4-00).

(B) AdBog. Av Yewpriooupe v axohoudia oy, = (—1)*71, téte éyoupe s, = 1 av 0 n elvan TepitTéc xou s, = 0

o0
av o n elvon dptioc. Anhadh, n oxohoudia s, = a1 + -+ + ay, elbvon gporypévn. Ouowc, M oepd Y (—1)F1
k=1
anmoxhivel, 8LOTL ay 7 0.

(v) Ados. Oewpriote Ty ag = 1. Tote, ap > 0 v xdde k € N xan <25 = k+1 <1 vy x&de k € N. 'Opoc,
n oepd Y 1 amoxhivel.
k=1
(8) Addog. Av Yewpfiooupe Ty ap = %Uk, t6te a — 0. ‘Opo, noepd Y (—1)Fay = 3 + omoxhiver.
k=1 k=1

(e) Addos. Oewptiote Ty ay = 7. Tote, ay > 0 yio xdde k € N xau 1) oeipd Z 7z ouyxhivel. ‘Opoc, N oeipd

e} (o]
> ok = Y 1 amoxhivel.
k=1 k=1

(ot) AdBos. Amb to xputfplo Tou Leibniz, 1 oepd > (7}/);71 ouyxhive.. Opwc, n oelpd > af = > +
k=1 k=1
amoxA(veL. O

Aoxmon 2. EXéyEte wg mpog 1 obyxhion Tic oelpéc:

e 1\ e ’“k?’ < k1 —VE =N
WX (1) .« XSRS XY 0%

k=1 k=0 k=1 k=2

_ 1.2
Trédaén: (o) Egopuélovue 10 xputfplo e piac. Av ap = (1+ 1) M tore

—k
1 1 1

,fvﬁak:<1+> = - <1,
T aep e



Gpol 1) oelpd cLYXALVEL.

(B) EZetdlouue av 1 oeipd cuyxhivel amohhtwe, dnhadf av cuyxhivel n oelpd Y oo, Z—i. Av by, = Z—i T6TE YO
x&e k > 1 éyoupe

bepr _ (k41 48 1 R41N 1, 1
by ~ 4ktl k3T 4 k 4 T4 ’

; —1kE? ; / , .
bdparn Yo, ( 4)k OUYXAIVEL AmOADTOC, X EWBXOTERD GUYXALVEL.

(v) Hopatnpolye bt
VE+1-Vk  (VE+1-VE)(VE+1+Vk) 1

Ci = = = .
k k(VE+ 1+ Vk) k(VE+ 1+ Vk)
AV ity = 575 ToTE &= \/7‘@[ — 1> 0. Egbéoov Y 52, ti ouyxhiver (p-oeipd pe p = 3/2 > 1) o xputfplo

NS LoOBVVAUTC GUUTERLPORSS (# oL TO 0ploXG XPLTAELO GUYXELONG) WoC DIVEL 6TL N D pe | Ck = D pe g 7””16\[
ouyxhivet.

(B) Twr Ty Do pe s 0k = D pes W eQappOlOVUE TO XEITHELO CUUTUXVKGTG. Bewpolue TNy

= 1 &1
22 52"_22k 1n2k Z k1n2 (1n2)2kzzlﬁ<+°°

1

‘Eneton 6t 1) Yoo o O CUYXAIVEL XL QUTH. O
(e}

Aocxnomn 3. Eotw 6 ap > 0 yaxdde k € N Avn Y oy ouyxdive, anodeilte 6t ol
k=1

o

oo [ee] 2
et > >
k> ’ 2
k:11+ak k:11+ak

k=1

ouyxhivouv erlong.

o0
Yrébaén: (o) Apod n Y ay ouyxhivel, éxyovue ai — 0. Emopévag, undpyer m € N dote: yio xdde k > m,
k=1

0 < ag < 1. Téte, yio x&e k > m éyoupe 0 < a2 < ay. And T0 %pLThipLo GUYXELONG, 1 OELPY Z a3 cuyxhivel.

Evodhoxtixd, Yo umopoloaue Vo YeNOWOTOOOUUE TO oplaxd xpithpto obyxhiong: H oapoc > he Qg OU-
yxhivel, dpa oy, — 0. Aol
2
% = o — O,
ag

éneTon OTL N Yooy A CUYXALVEL.

o0
() Hoparneriote 671 0 < 75— < ay 1 xdde k € N. Ané 10 xputfplo olyxplong, n oepd Y 55— ouyxhivel.
k=1
2
(v) Hapatnehote 61t 0 < 1_(;‘(’;2 < a3 v xdde k € N. Katomwy, yenowonomote o (o). O
k

Acxnon 4. Eotw (ak), (Bk) 800 axohoudiec mpoypotixdv aprduody. Anodelfte 6T av oL oepée Y oo, i
xoL Y pey ﬁ,% oLYRAVOUY, TOTE 1) GEWRE D pe g g Bi CUYXAIVEL AmON)TWC.

Tréden: Anéd tnv unddeon, o oelpéc > po o xou Y po B ouyxhivouy, doa 1 oed > pe (Sai + 157)
ouyxhivel X auty). Iagoatneolue 6tL, yio xdde k € NOOLGXOSL lakBe| < 202 + 367 And o xprthplo ohyxpiomg,
N oed > p; |arfi| ouyxhiver. Anhadh, n oepd >, arfr cLYXAVEL ATON)TOGC. O



Aoxnon 5. (o) Eoto (o) axoroudio detixdv mpoypatindy aptdpdv pe klim oy > 1. Anodel&te 6T 1 oelpd
—00

o 1 ,
D ket Far OUYXADVEL.
1

(B) EZetdote av ouyxhivel 1 oelpd > ooy T
k

Trdédatn: (x) Oewpolpe o € R tétoov wote 1 < o < s := klim ay. Egopuélovtac tov opiopd tou oplou
— 00

oxohoudlag pe € = s — a > 0, Bploxovye ko tétolov dote o > o yio xdde k > k.

Yuvenag, v xde k > ko €youue
1 1

< —.
kor T ke
, , , , , , , , e 1 , ,
O a eiva otardepdc (Sev e€aptdton amd to k) xou peyahdtepog and 1, dpo n oepd D ;7\ 75 ouyxhivel. Ané o
*pUThELo GUYXEIONC, 1) OElpd Yo o OUYXAIVEL, dpat Xon 1) OElRd e 7 OUYXAVEL.

0<

(B) ©cwpolpe v S, = 1/k. Exoupe

o k1 —-1>0
B kVE Uk '
o0
Amé o oplaxd xprthplo cOYxpIoNG, 1) oelpd omoxAlver (Blo6TL N Y. £ omoxhivet). O
k=1
Aocxnom 6. Eotww (ax) @divouso axohoudio detindv mpaypotidv aptdudv. Anodeilte i av noepd Y ai
k=1

ouyxAivelr téte kay — 0.

(o]
Trdédeitn: Oétovpe s = > ag. Eotw e > 0. Exoupe 61t s, — 8, dpo undpyet ng € N dote: av n > ng 16T€
k=1

|s — s,| < 5. 'Emeton 6t av n > m > ng t0TE
€

am+1+~-~+an:|sn—sm\<\Sn—s|+\s—sm|<i+§:§.

Elwoétepa, av n > 2ng, nodpvoviag m = ng xoL ypnoyloroidviac tny unddeon 6t n (an) eivar gdivouoa,
€y ouUE

3 nay,
5 > Qpog1 o Fap > (0 —ng)ay > 5
BT n —ng > . Anhadh, av n > 2ng éyouye na, < . Erneta 6t lim (nay,) = 0. O
n— oo

Aoxnon 7. Alvetaw 1 axoloudia (o) pe avadpopxd tomo

Qg
= —7 >0.
ak+1 9 + a% 9 a1

Not peite ta dptor TV oxohoudiddv (ag), (SEE) xou va pedetrioete T o0YXMON TwV OERGOY

o0 oo 1

Zk2ak %ol Z(—l)k(ak + E) .

k=1 k=1
Trodetn: ‘Eyovue 6Tt ap > 0 v x8e k € N xou a1 = 23# < o Anhadn, n (o) givon @divovoo xou

k

AT QEoyUEVY xan dpa cuyxhivouoa. Av a elvon To dplo NG, TOTE and Tov avadpouixd TUTO TolpvouuEe OTL
a(2 4+ a?) = a xu ovvende a = 0. Xpnotwonoldviag Téht Tov avadpouxd tOno Peloxouye oL
(k+1) 201 (+1)2 1 1

= — =<1
k2ay, k2 2+a% 2

xou AUTO PE T1) OELPG TOU Yo BiveL amd To xpLThplo Tou AbYou 8L 1) 0eled > pey k2ay, ouyxiver. Téhog, ool
, 1 , , . , , o k 1 ,

n oxohovdio oy, + + ebvan @divouoa xau undevid, cupmepaivouue 6Tt N oeed Y peq (—1)F (i + ) cuyxhiver,

ané to xpitriplo Leibniz. O



